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TM2 Aufgaben 29 und 30
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Trdgerquerschnitt
Der skizzierte statisch unbestimmt gelagerte Tridger mit kon-
stanter Biegesteifigkeit ist durch die Kraft F belastet.
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Es sind Ort und Grdfe der maximalen Biegespannung im Triger
Zu bestimmen.
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Ein zweifach statisch unbestimmt gelagerter Tridger mit kon-
stanter Biegesteifigkeit trigt eine linear ver#dnderliche Li-
nienlast (Dreieckslast).

Gegeben: q., a, EI.

Man berechne fir die beiden Tridgerabschnitte

a) die Biegelinie,

b) die Schnittgréfenverldufe (Biegemoment und Querkraft),

c) die Lagerreaktionen bei A, B und C,

d> Ort und Grdfe der maximalen Durchbiegung,

e) Ort und Gr8Be des absolut gréften Biegemoments.
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